

苏州打造一流旅游目的地

记者昨天从苏州市政府下发的《关于加快旅游业发展全力打造文化旅游城市的实施意见》中了解到,苏州将探索旅游开发区与行政区合一机制,试点“大景区化”管理,打破旅游资源条块分割局面;并针对旅游项目开发过程中的土地供应、税费返还和项目贷款贴息等方面出台一系列优惠政策。

“所有开发项目都要让游客愿意来、呆得住、还想去。”今年整个苏州大市范围内列入考核计划的旅游建设项目共有91项,年度旅游考核项目完成投资额110亿元,同比增长16%。征求意见稿中提出,苏州将重点建设古城区和环太湖这两个旅游集聚区。

征求意见稿中提出,苏州文化旅游城市的发展将以休闲度假、文化生态、会议会展、高端商务旅游为重点方向,到2015年,旅游总收入年均增长15%左右;旅游业增加值占苏州市GDP比重提高到6%左右;旅游从业人员占社会总就业人员的10%左右;游客对苏州旅游的首选度和满意度显著提升,平均重游率达30%以上。

土地供应方面,项目投资额达到10亿元以上,用地需求在200亩以下的由市、区两级调剂,优先解决。 王伟

法官办案察秋毫 伪证父子终获刑

为了帮助儿子脱罪,父亲为其冒充未成年人提供伪证,不料终究逃不过法官的明察秋毫,最终父子二人双双获刑。年初,继依法判决被告人张超(化名)有期徒刑十年零三个月之后,昆山市人民法院日前又以伪证罪依法判处被告人张继红(化名)有期徒刑一年,缓刑二年。

在办理被告人张超抢劫一案时,公诉机关以张超出生于1990年7月27日、犯罪时尚是未成年人向法院提起公诉,但案件主审法官、昆山法院少年庭庭长纪珍发现,该案年龄证据可能存在问题。原来,张超在羁押前期的口供非常稳定,一直声称自己出生于1989年农历六月初六,但从羁押后期起便改口说自己出生于1990年农历六月初六,为了早点结婚才把户籍年龄报大了一岁。

同时,其父亲张继红早在公安机关曾有一份电话笔录,表示儿子的确出生于1989年农历六月初六属蛇,但半个多月后又从河北老家赶到公安机关提交村委会证明,并重新提出三名同村证人,声称儿子实际出生于1990年,与三名证人的孩子是同一年出生。法官仔细审查材料后认定,被告人张超改口必有蹊跷。

经过补充侦查,公诉机关再次提交了被告人父亲张继红提出的三名证人证明材料、三名证人子女的身份证明(均为1990年出生)、被告人母亲的一份已婚妇女育龄卡片。在审核上述补充证据的时候,细心的法官再次发现了疑点:被告人母亲的已婚妇女育龄卡片底部有一行不起眼的小字,明确说明其母于1989年8月15日进行绝育手术。据此,既然母亲已经绝育,被告人王超又怎么可能于1990年出生呢?法官随即即将张继红叫到法院询问,张继红最终承认:妻子绝育乃是事实,只因儿子多次抢劫怕被重判,所以作出伪证,三名同村证人也是事先找到商定口径的。

随后,纪法官立刻前往市看守所提审张超,在确凿的证据面前,张超只得承认了让父亲帮忙作伪证更改年龄、企图脱罪的事实。父子二人在一审判决后未提起上诉,均表示认罪服判。

陈泓江 潘瑛

汽车票打折抢客

167条线路降幅超20%

昨天,记者从苏州市物价局获悉,苏州汽车客运集团从3月1日起对苏州市区317条客运线路票价作了调整,其中167条线路票价下调。从报价格主管部门和交通行业主管部门备案执行的票价看,票价平均下降20.32%。

据介绍,此次所调整的票价均在政府限价范围内,共有167条线路票价向下作了调整,148条线路维持原来水平。记者注意到,调整的线路主要集中在长途班次,优惠降价金额还不小,有的甚至比政府定价便宜了近半。比如苏州北站至太原班次:政府限价为639元,执行票价为380元;苏州西站至毕节班次:政府限价为803元,执行票价为490元;苏州西站至泸州班次:政府限价为745元,执行票价为498元;苏州吴中车站至宜宾班次:政

府限价为800元,执行票价为563元;苏州至商丘班次:政府限价为234元,执行票价为166元;苏州西站至济南班次:政府限价为318元,执行票价为220元;苏州至德州班次:政府限价为300元,执行票价为222元。

此次调整备案中,还新增2条线路,苏州至福州班次:政府限价为354元,执行票价为292元;苏州至巢湖班次:政府限价为131元,执行票价为115元。

苏州市物价局要求运输

企业做好线路票价的明码标价及价格公示工作,并标注价格投诉举报电话,自觉接受乘客和社会监督。该局相关部门将组织力量加强对公路客运价格政策执行情况的监督检查,对违反票价政策,未按规定报备的线路票价,以及不执行明码标价规定的,将予以严厉查处。同时,加强价格举报工作,及时受理和查处乘客投诉的价格违法行为,保证政策措施落实到位,确保客运市场价格稳定,维护乘客的合法权益。

有关人士告诉记者,此次汽车客运票价调整是为了适应市场的需求。“春运结束后,旅客流量会减少许多,汽车票价不同程度下调,有的线路和火车票价相差不多,这样一来就能吸引部分旅客改乘汽车出行。” 陈泓江 李俊锋

造纸厂失火,降雨帮扑救

前晚,苏州工业园区一造纸企业发生火灾,厂区内堆放原纸的4号仓库被大火烧塌了顶,墙体也被烧变了形。据悉,燃烧数小时的大火,给该企业带来巨额的损失,目前起火原因正在调查中。

“漫天的大火,烧红了一片天空。”着火企业位于胜浦金胜路南侧,是一家纸品公司,主要生产面巾纸和卷纸等生活用纸,起火的正是这家纸品公司内堆放原纸的4号仓库。据住在起火点西侧的居民介绍,大火是从晚上6点10分左右烧起来的,一开始时只是冒着浓烟,但是20分钟以后,已经变成了十几米高的冲天大火。除了能看到巨大的火焰和浓烟外,空气中还夹杂着刺鼻的纸张燃烧的气味。

接警后,附近三个消防中队的官兵和多台消防车赶赴事发现场进行紧急救援。记者冒雨乘车赶往现场的途中,在距离火灾现场近2公里时,就在夜色中看到了事发地升起的巨



漫天大火映红了天空 陈泓江 摄

大烟柱。因事发后该造纸企业严禁任何人入内,并关闭了所有进入厂区的大门。记者从目击者口中获悉,起火的位置位于该企业的4号仓库,该仓库里堆放了2米多高的原纸。在现场附近一企业,一位许先生用手机拍摄了一段火灾视频。记者从视频中看到,当时的大火已经无法控制,漫天的大火,

烧红了天空。另一位目击者说,幸好晚上下起了雨,而且雨量不小,起到了一定的灭火作用。“要不是天公作美,帮了消防官兵的忙,还不知道这造纸厂会增加多大的损失呢。”晚上近9点,记者离开时,隔河看见数十名消防人员还在厂区内用水龙灭火。(报料奖50元)

陈泓江 王伟

一个停车喊美女上车 一个开快车造成追尾 这两个公交司机真的很

昨天,苏城网友发帖披露了两起公交司机的糗事:一辆205路公交车进站速度太快,来不及刹车,导致撞上了前面刚刚起步的518路公交车,致使8名乘客不同程度受伤;而另一位2路公交车司机在站台停车时,无乘客上车,他却喊两美女上车,“美女,上车吧!不收钱,要不要坐呀?”

公交司机喊两美女上车还要不收钱

“牛年已过了,咋还有这么牛的司机呢?”昨天上午,网友“candy棒棒糖”在食色苏州论坛发帖称,昨天早上6点半左右,她在相门乘上一辆2路公交车到公司上班。公交车驶过苏州乐园没多久,司机在一站台停车,“当时,没有人下车,也没有人上车,司机就把车停在那站台边对着站台大叫‘美女,上车吧!不收钱,要不要坐呀?’我当时

困惑地往窗外一看,哦!原来站台上两位大美女呀。”

网友“candy棒棒糖”说,看那两美女理也不理公交车司机,该司机便哈哈大笑,然后开起车子,继续上路了。帖中,针对2路司机这一举动,网友“candy棒棒糖”说,“啥意思吗?美女坐车不要钱,俺们这一车的都要钱,明摆着说咱不是美女。”

几经周折,记者昨天和网友“candy棒棒糖”取得联系。据她介绍,那位2路空调公交车司机年龄在30岁左右。当时,她坐在靠近车门的位置上,因外面下着小雨,车窗上有点白雾。就在她聚精会神地看车上电视时,忽然听到司机叫喊“美女”上车,还不要钱,“我当时不知道他怎么回事,便看了看窗外,站台上有两个女生,早上蛮冷的,那两个女生挤在一块。听到司机的喊声,两女生看了看司机,没理他。”

刹车不及追尾致8名乘客受伤

昨天上午8点半左右,在苏州工业园区金鸡湖大道城邦花园公交站台,一辆由东向西进站的205路公交车撞上了刚刚起步的518路公交车,205路公交车车头挡风玻璃全部碎裂,车上30名乘客中8人受伤,被送入九龙医院治疗。

据知情者介绍,这起公交车追尾事故是由于205路公交车进站速度太快,来不及刹车,导致撞上了前面刚刚起步的518路公交车。两辆公交车上的乘客都被吓了一跳,其中205路公交车上受伤的8名乘客已经被及时送入了九龙医院进行治疗。“公交车开得太快了,有点像是玩命。不知道这些公交车司机有没有想过车上人的安全呢?”一位乘客气愤地说。 陈泓江

莲花岛上有了片“阳光少年成长林”



昨日,相城区“阳光少年”植树活动暨“阳光少年成长林”揭牌仪式在阳澄湖度假区莲花岛上举行。上午9点30分,10名相城区阳光少年代表,乘坐游艇登上美丽的莲花岛,在“阳光少年成长林”冒雨种下了20棵香樟树,同学们还在香樟树上挂上“成长带”,寓意与小树共同成长,共同成材。阳光少年代表还在雨中向全区中小学生发出“感恩 责任 成长——感恩母亲湖,你我共成长”的倡议书。

据介绍,相城区“阳光少年”评选活动已经举行4届,先后有80名来自全区各中小学的学生获得“阳光少年”或“阳光少年提名奖”荣誉称号,他们已经成为全区青少年的榜样,特别是2009年“第四届阳光少年”的评选加入了才艺展示环节,在全区广大青少年中引起了强烈的反响。而相城区莲花岛未成年人校外实践基地,是由相城区文明办和阳澄湖生态休闲旅游度假区共同建设的,选址就在莲花岛上,此次种植的“阳光少年成长林”是实践基地的组成部分之一,以后每年的植树节前后区文明办、区教育局等单位都会组织青少年来“阳光少年成长林”植树,让孩子们通过植树实践得到锻炼,更好地成长。

陈泓江/文 钱辰/摄

在律师所也能申请法律援助

“能拿到工伤赔偿我很高兴,没想到在律师事务所也能申请到法律援助,打官司我自己一分钱也没花。”日前,一直愁眉不展的安徽籍农民工吴志强终于露出久违的笑容。在工地不慎摔成重伤,没有劳动合同、投诉无门的他,抱着试试看的心态来到名仁律师事务所求助。在律师事务所的帮助下,问题很快得到了解决。

近日,吴志强到名仁律师事务所求助,负责接待他的律师经过了解,发现他符合法律援助情形,于是将案件移送到沧浪区法律援助中心。沧浪区法律援助中心审查材料后,及时指派了援助律师,帮助吴志强申请劳动仲裁以确认劳动关系并要求用人单位赔偿。经过劳动仲裁部门的调解,用工方一次性赔付吴志强各项赔偿近十四万元,并及时履行到位。

据介绍,今年以来,苏州市沧浪区司法局在深入开展“法律援助便民服务”主题活动中,为进一步扩大法律援助工作覆盖面,切实提高法律援助在群众中的知晓率,相继在名仁、衡鼎和筹胜三个律师事务所设立了“法律援助工作站”。各法律援助工作站的值班律师免费为受援人提供法律咨询,代为受理法律援助申请并移交法律援助机构审查。三个“法律援助工作站”设立以来,已接待群众法律咨询100多人次,向沧浪区法律援助中心移交法律援助申请7起,有效发挥了律师在法律援助中的作用,进一步扩大了法律援助工作覆盖面。

陈泓江 刘勇